
ATA DA SESSÃO PLENÁRIA Nº 21

DATA: 20 de Agosto de 2018 (segunda-feira) HORÁRIO: 14h30m
LOCAL: Sede do CRECI-RS – Rua Guilherme Alves, nº 1010 – Porto Alegre/RS

Aos vinte dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, às dezesseis horas e trinta minutos, deu-
se início à vigésima primeira sessão plenária na sede do Conselho Regional de Corretores de
Imóveis  3ª  Região/RS  da  Gestão  Reconstrução  2016/2018.
01. Abertura: O Presidente Ederon Amaro Soares da Silva saúda a todos os presentes, rogando
a Deus que ilumine a realização dos trabalhos a serem apresentados nesta data, agradecendo
a presença de todos, solicita que seja executado o Hino Nacional Brasileiro; 02. Verificação de
Quórum: Após o hino, foi procedida chamada dos Conselheiros pelo Presidente, tendo sido
constatada a presença dos Conselheiros Efetivos Srs. Adir Antonio Zoehler, Ana Paula Santos
Pagano, Antonio Nascimento Fernandes, Cláudio Gomes Bittencourt, Ederon Amaro Soares da
Silva, Elisabeth Cardoso Gonzales,  Fernando Almeida Rodrigues,  Getúlio de Figueiredo Silva
Irineu Citolin, Ivo Debom, Janete Nornberg, João Alberto Quaresemin de Oliveira, José Antônio
de Andrade Godoy,  Julio Cesar Soares da Silva,  Luiz Carlos Mattos,  Luiz  Gustavo Geyer de
Oliveira,  Maria Emília Martins Costa Motta, Márcio Bins Ely,  Martim Vurdel,  Milton Soares
Soska, Sandra Mara Camargo, Vicente Jordão Duarte Loureiro, Viky Hermann e Viviane Simon
Martins Costa. Deu-se início à Sessão Plenária;  03. Leitura, discussão e aprovação da ata da
Sessão Plenária nº 20: A Diretora Secretária Viviane procedeu a leitura da ata nº 20, realizada
em 05 de junho do corrente. Colocada em votação a ata, foi aprovada por unanimidade;  04.
Comunicações da Secretaria e da Diretoria de Integração Feminina: A 1ª Diretora Secretaria
Viviane  saudou  todos  os  presentes  e  apresentou  um  resumo das  atividades  da  Secretaria
Administrativa,  com a demonstração das  quantidades de carteiras  entregues.  Foram 1.858
processos  tramitados  pela  secretaria  administrativa  neste  período.  Informou  que  as
nomeações das diretoras adjuntas de integração feminina estão sendo realizadas com sucesso
e uma boa adesão das colegas corretoras de imóveis;  05  .    Comunicações da Tesouraria: O 1º
Diretor Tesoureiro Adir saudando os presentes, apresentou o relatório sobre o setor, junto
com a Controladoria, passando informações sobre a quantidade de processos tramitados no
setor financeiro.  Ratificou que os pagamentos estão todos em dia.  Fez um agradecimento
especial aos colaboradores do setor da cobrança pelo empenho e eficácia; 06.   Comunicações
do Presidente: Ao saudar  os  presentes,  o  Presidente  Ederon,  citou  as  19  solenidades  de
entrega  de  carteira  que  foram  feitas  em  Porto  Alegre  e  nas  subregionais,  ressaltando  o
empenho  da  equipe.  Também  mencionou  a  importância  na  aquisição  de  mais  40
computadores,  que  certamente  auxiliarão  na  melhoria  e  ampliação  do  trabalho  dos
colaboradores. Fez um agradecimento especial aos membros das comissões Turma Julgadora,
Coapin, Crecicon e Cefisp pelo belo trabalho que vem sendo feito; 07. Aprovação das contas
do segundo trimestre:  O Conselheiro Luiz  Carlos  Mattos,  coordenador  do Conselho Fiscal,
procedeu a leitura da ata do Conselho Fiscal com a análise das contas e registros contábeis em
ordem e dentro das normas vigentes, sugerindo a aprovação das contas do segundo trimestre
de 2018. Agradeceu o empenho e colaboração dos membros Viky Hermann e Ivo Debom.
Sendo colocada em votação, as contas do segundo trimestre de 2018 (abril/maio e junho)
foram  aprovadas  por  unanimidade;  08.  Deliberação  sobre  o  Refis/2018: O  1º   Diretor
Financeiro Adir informou que habitualmente neste período (segundo semestre) é feito o REFIS,
um programa de recuperação fiscal de créditos relativos a anuidades, multas disciplinares e
não  disciplinares,  não  prescritas  inscritas  ou  não  em  dívida  ativa.  Com  o  auxílio  da  Dra.
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Daniele,  da  Assessoria  Jurídica  foram  explanados  os  termos  sugeridos  pela  diretoria,
objetivando  diminuir  a  incidência  de  inadimplentes.  Houve  ampla  discussão  entre  os
Conselheiros, ficando acordado baixar em diligência até que haja acordo quanto aos termos
propostos;  09.  Criação da 46ª  Delegacia  Subregional  – Três  Coroas: O Vice-presidente  de
integração  de  delegacias,  Adir,  informou  que  com  o  objetivo  de  ampliar  e  melhorar  a
prestação de serviços nas delegacias sub-regionais, sugerindo a criação da 46ª Delegacia Três
Corôas,  desmembrando  assim  algumas  cidades  que  estavam  atreladas  a  sub-regional  de
Gramado.  Justificando  ainda  a  facilidade  de  deslocamento  dos  profissionais  em  cidades
próximas,  lembrou  que  a  criação  dessa  nova  sub-regional  não  terá  espaço  físico  locado.
Colocado em votação,  foi aprovado por  unanimidade. Não havendo mais nada a  tratar,  o
Presidente Ederon deu por encerrada a Sessão plenária 18h30m.

Ederon Amaro Soares da Silva

Presidente

Viviane Simon Martins Costa

1ª Diretora Secretária
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